

關於立法會林宇滔議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會 2023 年 7 月 20 日第 735/E571/VII/GPAL/2023 號公函轉來林宇滔議員於 2023 年 7 月 13 日提出，行政長官辦公室於 2023 年 7 月 21 日收到之書面質詢，答覆如下：

鑒於市民對觀音像項目的意見各不相同，考慮到整治黑沙水庫的本意是為市民提供一個優質、多元的休閒場所，特區政府不希望因一個民生工程而引發社會分歧及爭議，故決定停止興建觀音像項目，已通知相關公司停止開挖，並要求盡快將土方回填。為防止水土流失，該處會先種草，至於將如何加以善用，會持續聽各界意見。市政署已於 8 月 4 日重開黑沙水庫郊野公園部分設施，包括燒烤及野餐區、黑沙水庫健康徑及黑沙水庫家樂徑部份路段，而郊野公園內的吊橋、水壩頂步道、滑草場等會在完成安全維護後，再重新開放。至於黑沙水庫公園入口行人隧道工程，亦已停止判給程序。

市民可透過市政署“工程資訊網”專題網頁查閱有關市政工程的開展進度，包括：即將招標、公開招標、詢價、將建、現有及完成工程，按照進度的不同階段發佈不同內容的資訊，例如：在“即將招標工程”階段提供“工程計劃名稱”、“施工區域”、“工程摘要”等簡要信息，進入隨後各階段則會相應提供開標結果、判給實體、判給金額及工期、圖則及現場照片等詳細資訊。

根據經第 5/2021 號法律修改並重新公佈的第 122/84/M 號法令第七條及第八條的相關規定，考慮到觀音像雕塑項目的特殊性，且本地市場缺乏大型雕像設計、製作及施工經驗的供應商，故豁免公開招標。

市政管理委員會主席

戴祖義
José Tavares